KANEHOAPHbIN YYEBHbIN TPA®UK

HanpaeneHue noarotoeku 40.03.01 uecn HumA, NMpodunnb YronoBHo-NnpaBoBOW, 3a04Han Ma obyyeHus
Hayano yuye6Horo roga: 01.09.2025 OkoH4yaHue y4yebHoro roga: 31.08.2026
CeHTs6pb OkTs6pL Hos6pb [Hekabpb fHBapb ®eBpans Mapt Anpenb Mait WioHb Wionb Asryct Wroro
H 5 7 7 5 5 7 5 5 7 7 o E) T S [ Ed[s3 A &
118 |15)22(29]| 6 [13]|20(27| 3 [10|17|24| 1 | 8 |15(22|29 1219|262 |9 |16]|23| 2 | 9 [16|23|30| 6 |13]|20(27| 4 (11 [18|25]| 1 | 8 |15|22|29| 6 [13|20|27| 3 |10|17 |24 3 5 © 3 = T aﬁ £8 38 3] ) =z
Q o < 3 ke a
o BT| 2|9 |16(23|30| 7 [14|21)|28| 4 |11(18|25(2 (9 |[16]|23|30| 6 (13|20(27 |3 [10|17|24| 3 (10|17 |24 (31| 7 |14|21|28( 5 |12(19|26|2 | 9 |16]|23 (30| 7 (14 [21|28| 4 | 11|18 |25 8(‘% é @ g g ;‘: ‘]ég %g %g :%E E %
4 = @ (<] 3 I o =
=5 2 cp31017241815222951219263101724317142128411182541118251815222961320273101724181522295121926%% 2 8 | 8 3 |88 | 85|38 §g§,‘{ 3
o [ 3 I = ER 3 Q =
° |3 2 [w[4[n[we]zs[2 [ [16]23c0] 6 [13]20|27| 4 [11][18[25] 1 [ & [15|22]29[ 5 [12| 1|26 5 [12[ 19|26 2 | o [16 2530 7 [14[21 28| 2 [11[18|25| 2 [ o [16|25[0[ 6 [13|20]27] & & £ 8 g : §\§ 2= 88523 %g% s b
o =i I = z <} 25 I
® nr| 5 [12[19]26( 3 [10[17 |24 (31| 7 [14|21[28] 5 [12]19]26]| 2 | 9 [16[23 |30 6 [13|20|27] 6 [13]20[27| 3 [10[17|24]| 1 | 8 |15]22]29] 5 [12[19]|26] 3 [10]17 |24 |31 | 7 [14[21]28 E& E 2 3 g Eg 8% gég o8 %é% § z
© ) 2 ) @ T
c6| 6 |13|20(27 (4 [11[18|25]| 1 |8 [15(22(29| 6 [13|20|27| 3 (10|17 (24|31 |7 |14|21|28| 7 |14 (21|28 |4 |11|18|25(2 |9 [16|23|30| 6 |13]|20(27| 4 [11]|18(25| 1 | 8 |15(22]|29 %E ; g 3 B § %s E’S ?&\;é E;"‘g‘ g ]:':It>
oI 8 o g |2 sgld3 E2<| % 3
BC|7 [14]21)28| 5 |12|19|26| 2 |9 |16]|23|30| 7 |14|21|28| 4 [11]|18|25| 1 |8 |15(22| 1 | 8 |15|22|29| 5 |12(19(26| 3 |10 (17|24 |31| 7 [14|21|28| 5 |12]|19]|26| 2 | 9 [16|23 |30 EE § g g % %g EE E’-g 38 B :
Zs s = 8 z IsS|3 z 3
112|3|4|5]|6|7[8|9]|10[11|12]13]|14[15(16[17)|18]|19|20|21|22|23 |24 (25]|26|27 |28 (29|30 |31 |32(33|34|35|36(37 (38|39 (40|41 |42|43)|44 (45|46 |47|48|49|50|51|52| = L 2 o8 g3|=% 3 fgn; 8
— A A *
& A w *
= = =
172531—p — a|ala K| K — R RN K|K|K|K|K|K[K[K
1 50 172532 |97 ] || i || || || 20148 364 2378 708 3654
- w B *
6 w *
sc|B|B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|K|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|(B|(B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|K|K|K|K[K|K|[K]|K
— A B *
& A w *
cp 3 L 3
172431 — — H—{a]|a|> —— K| K — R RN K|K|K|K|K|K|K
2 29 172432 |97 ] || i || || 3 || 193p | 44p 2378 708 3654
nt <] * * 3 *
c6 3 * W el
sc|B|B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|K|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|(B|(B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|K|K|K|K[K|K|[K]|K
nH * * * n n
BT * * * n K
cp 3 B 3 n K
172331 — FHal|ala|v|y|Y]|Y K [ & — aflaflaft—n|n|n|n|ni—«k|[k|k|Kk]|kK
3 20 172332 |97 3 i 3 n K 146n | 44p 24p 364 250 550 3654
nT 3 * * 3 * K
c6 3 * W el n K
sc|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|K|B|(B|B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|B B|B|B|[B|B|K|K|K|K|K|K
- TeopeTnyeckoe oGy4eHIE 1 PACCPEIOTONEHHbIE NPaKTUKV Ma |- MpeaavnnomHas npakTvka
[l |- MoaroToBKa K 3aluMTe U 3aLumTa BbiMyCKHON KBANUUKaLMOHHON paBoTb! M |- Npou3soacTBEHHAA NpakTuka
K |- Kanukynbl Y |- Y4ebHas npaktuka
H |- HayuHo-uccneposatensckas pabota 3 |- Qk3ameHauMOHHas ceccust
I'_|- MoaroToska k caaye 1 caada rocyapcTBEHHOTO 3Kk3ameHa MA |- MpomexyTouHas aTTecTaums
* |- Hepabouune npasaHuyHble AN = |- Het oby4eHusi

INunct cornacoBaHus

JomkHoCTb [olile] Pesynbrat
| AvpekTop chunuana BepswkuH Cepreit Buktoposuy CornacosaH
CneumanueT no y4e6GHO-MeToAnYeCcKoi

W Y A Apkosa TaTbsiHa AnekcaHapoBHa CornacosaH

paGote

OOKYMEHT MOAMNUCAH 3NEKTPOHHOW NOAMNUCHIO
Ceptudpukar: 01A67400D8B1139F4E9FCC41761B8D2F
Bnapeneu; VrHatbeBa Mapwsi AnekcaHpgpoBHa
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